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Pöytäkirja 

 

§1 Kokouksen avaaminen 

 

 Kokous avattiin klo. 17.20. Kokouksen alkuun pidettiin hiljainen hetki Pertti Rajalan muistolle.  

 

§2 Todetaan kokouksen laillisuus, päätösvaltaisuus ja läsnä olevat yhteisöjäsenet 

 

 Kokouksesta ilmoitettiin Kasvinsuojelulehdessä 1/2019. Kokous todettiin lailliseksi ja 

 päätösvaltaiseksi. 

 

 Kokouksessa olivat läsnä: 

 

 Asmo Saarinen, Kasvinsuojeluseuran puheenjohtaja 

 Anne Rahkonen 

 Irmelin Nyman 

 Tiina Ylioja 

 Heikki Nuorteva 

 Tapio Lahti (noin klo. 18:30 eteenpäin) 

 Johanna Karhamo 

 Juha Tuomola 

 Lotta Poikolainen 

 Salla Rantanen 

 Hanna Helkkula 

  

 

§3 Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, pöytäkirjan tarkastajat 

 

 Puheenjohtajaksi valittiin Asmo Saarinen. Sihteeriksi valittiin Juha Tuomola. Pöytäkirjan 

 tarkastajiksi valittiin Anne Rahkonen ja Tiina Ylioja. 

 

§4 Esityslistan hyväksyminen 

 

 Esityslista hyväksyttiin ja sen loppuun lisättiin kohta ”Muita asioita”.  

 

§5  Esitellään seuran toimintakertomus vuodelta 2018 

 

Juha Tuomola esitteli vuoden 2018 toimintakertomuksen (Liite 1). Toimintakertomus hyväksyttiin 

kokouksessa. 

 

§6  Esitellään seuran tilinpäätös vuodelta 2018 ja tilintarkastajan lausunto, päätetään 

 tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle 
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 Johanna Karhamo esitteli seuran tilinpäätöksen vuodelta 2018 (Liite 2) ja tilintarkastajan lausunnon 

 (Liite 3). Tilinpäätös vahvistettiin ja hallitukselle myönnettiin vastuuvapautus. 

 

§7 Päätetään tulevan hallituksen jäsenten, toimihenkilöiden ja tilintarkastajien palkkioista 

 

Päätettiin, että hallituksen jäsenille ei makseta palkkioita, mutta jäsenet pääsevät seuran 

tilaisuuksiin ilmaiseksi ja saavat seuran uudet julkaisut käyttöönsä ilmaiseksi. Toimihenkilöitä ovat 

toimistonhoitaja Johanna Karhamo (palkka 1105/kk), kasvinsuojelulehden toimittaja Nelli Piekkari 

(palkkio 600 euroa/lehti) ja sihteeri Juha Tuomola (palkkio 240 euroa/vuosikokous ja 210 

euroa/hallituksen ja työvaliokunnan kokous). Nettisivuvastaava on Juha Tuomola (palkkio työn 

mukaan, maksimissaan 2500 euroa/vuosi). Tilintarkastajalle palkkiot maksetaan laskun mukaan. 

 

§8 Vahvistetaan tulo- ja menoarvio vuodelle 2019 ja määrätään jäsenmaksujen suuruus 

 

Johanna Karhamo esitteli tulo- ja menoarvion vuodelle 2019 (Liite 4). Tulo- ja menoarvio 

vahvistettiin kokouksessa. Henkilöjäsenten jäsenmaksuihin päätettiin viiden euron korotus, joten 

vuodesta 2020 lähtien henkilöjäsenten jäsenmaksu on 35 euroa vuodessa ja opiskelijoiden 15 euroa 

vuodessa. Korotukselle pyritään osittain kattamaan seuran tappiollista toimintaa.  

 

§9 Esitetään ja päätetään seuran toimintasuunnitelma vuodelle 2019 

 

 Juha Tuomola esitteli seuran toimintasuunnitelman vuodelle 2019 (Liite 5). Toimintasuunnitelma 

 hyväksyttiin kokouksessa. 

 

§10 Valitaan hallituksen jäsenet eroavien jäsenten tilalle 

 

Asmo Saarisen tilalle valittiin Jussi Peltonen, Berneriltä. Taina Sahinin tilalle valittiin Marja 

Savonmäki MMM:stä, Tapio Lahden tilalle valittiin Elina Seppä Yarasta ja Tero Hirven tilalle 

Minna Oravuo Raisiosta.  

 

§11 Valitaan hallituksen jäsenistä seuran puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja 

 

 Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Anne Rahkonen ja varapuheenjohtajaksi Vilma Kuosmanen. 

 

§12 Valitaan tilintarkastaja, 

 

 Tilintarkastajaksi valittiin Timo Packalén 

 

§13 Käsitellään muut hallituksen esittämät asiat 

 

 Ei käsiteltäviä asioita. 

 

§14 Käsitellään jäsenten esittämät asiat, joista on tehty kirjallinen esitys hallitukselle vähintään 

 kaksi viikkoa ennen kokousta 

 

 Ei käsiteltäviä asioita. 

 

§15 Päätetään seuran uusista säännöistä 

 

Johanna Karhamo ja Juha Tuomola esittelivät lyhyesti muutokset seuran sääntöihin (Liite 6). Uudet 

säännöt hyväksyttiin kokouksessa.  

 

§16 Opinnäytetöiden palkitseminen 

 

Kasvinsuojeluseura palkitsi seuraavat neljä vuonna 2018 laadittua ansiokasta opinnäytetyötä 200 € 

Eeva Tapio -stipendillä:  
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Laura Jäntti (HAMK). Yksivuotisten rikkakasvien torjunta luonnonmukaisessa viljelyssä 

Tarkastaja: Heikki Jalli (Luke)  

 

Salla Rantanen (UEF). Trinet®-feromonipyydyksen ja Storenet®-pinosuojan käyttö kirjanpainajan 

(Ips typographus) torjunnassa 

Tarkastaja: Tiina Ylioja (Luke) 

 

Hanna Helkkula (HY). Suomessa viljeltävien omenalajikkeiden alttius Neofabraea -lajien 

aiheuttamalle varastolaikulle 

Tarkastaja: Päivi Parikka (Luke) 

 

Lotta Poikolainen (HY). Ohranverkkolaikkuun (Pyrenophora teres f. teres) vaikuttavien 

fungisidien tehokkuus ja fungisidiresistenssitilanne pelloilla ja laboratoriossa 

Tarkastaja: Anne Rahkonen (Luke) 

 

Salla Rantanen, Hanna Helkkula ja Lotta Poikolainen olivat paikalla kokouksessa ja he pitivät 

palkitsemisen yhteydessä lyhyet esitykset opinnäytetöistään. 

 

§17 Muita asioita 

 

Kasvinsuojeluseuran hallitus ja toimihenkilöt myönsivät Kasvinsuojeluseuran väistyvälle 

hallituksen puheenjohtajalle Asmo Saariselle Martti Markkula -mitalin tunnustuksena hänen 

mittavasta työstään kasvinsuojelun hyväksi ja aktiivisuudestaan Kasvinsuojeluseurassa. 

 

§17 Kokouksen päättäminen 

 

 Kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen klo. 19.30. 

 

 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

 

 

 

  Asmo Saarinen  Juha Tuomola 

  Puheenjohtaja   Sihteeri 

 

 

Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulkua vastaavaksi: 

 

 

 

 

  Anne Rahkonen  Tiina Ylioja 

  Pöytäkirjantarkastaja  Pöytäkirjantarkastaja 
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